

光大控股慈善基金連續三年冠名贊助健康快車年度籌款晚宴

2014年10月10日，光大控股慈善基金連續三年冠名贊助及合辦「健康快車年度籌款晚宴」。晚宴於君悅酒店舉行，全國人大常委、健康快車香港基金主席范徐麗泰博士、香港特別行政區政府財經事務及庫務局局長陳家強教授、香港特別行政區政府食物及衛生局局長高永文醫生、中國銀監會前主席、中華健康快車基金會副理事長劉明康先生、香港證監會前主席兼健康快車香港基金副主席方正先生、健康快車創會主席方黃吉雯女士、中國光大集團副總經理劉珺博士，以及光大控股執行董事兼首席執行官陳爽先生等共約300位嘉賓出席晚宴。

當晚，中國光大集團副總經理劉珺博士代表光大控股慈善基金，向健康快車捐贈港幣100萬元以支持健康快車的火車醫院工作。

陳爽首席執行官於致辭時表示：「光大控股將持續致力發展社會公益事業，並願意成為兩地慈善事業的愛心橋樑。將更多的資源用於社會公益用途，與各界持份者共建長遠互信的伙伴關係，於不同範疇發揮力量回饋社會。」



健康快車

「健康快車」眼科火車醫院自 1997 年 7 月啟動，旨在為內地貧困白內障患者提供免費手術治療。在過去 17 年來，「健康快車」已經免費幫助超過 150,000 萬名貧困白內障患者恢復視力，並從在火車醫院上直接給病人施行免費復明手術，發展到在內地欠發達地區建立眼科顯微手術培訓中心及白內障治療中心；引入國際眼科考試，促進中國眼科醫生的整體水平；安排國際眼科專家到訪各培訓中心和治療中心進行教學、協助門診和指導手術技巧等。

如欲了解更多健康快車的資訊，請瀏覽：<http://www.lifeline-express.com/>

光大控股慈善基金

由 2009 年開始，光大控股慈善基金持續贊助不同類型的社區服務項目，包括：與向晴軒創辦服務香港「夾心中產人士」的 <再晴計劃>；支持無國界社工創辦培育內地專業社工人才的 <心靈伙伴·大中華社工專業發展計劃>；贊助香港教育工作者聯會舉辦 <光影尋情大地行>，讓香港教師親赴國內遊覽、學習和交流，以及其他慈善項目。

如欲了解更多光大控股慈善基金的資訊，請瀏覽：

<http://www.everbright165.com/CorporateSocialResponsibility/CECF>。

